

Простились с земляком

На днях проводили в последний путь участника СВО на Украине – уроженца с. Вишнёвое Сергея Дмитриевича Рыжова.

Сергей родился 25 сентября 1980 г. в многодетной семье у Дмитрия Алексеевича и Надежды Дмитриевны Рыжовых. В 1996 году окончил Вишнёвскую среднюю школу. По отзывам одноклассников и учителей, был он

добрым, отзывчивым парнем, хорошим товарищем, отличался искренностью.

Армейскую службу проходил в Оренбургской области в ракетных войсках. После службы женился и переехал в р.п. Беково, работал на Бековском промкомбинате, воспитывал сына. В 2023 году пошёл добровольцем на СВО, воевал в добровольческом подразделении «Шторм-Z» в ЛНР. Погиб наш земляк 3 сентя-

бря 2023 г. в Сватовском районе, населённый пункт Райгородок...

Похороны бойца проходили с почестями на его малой родине, с оркестром и оружейными залпами. Односельчане, одноклассники, друзья, которые пришли проводить земляка, будут помнить его таким, каким он был – способность всегда прийти на помощь была заложена в его характере с детства.

Тяжела была утрата для близ-

ких, а более всего для матери, которая не теряла надежду и ждала сыночка живым и здоровым. Как смириться с этой потерей?..

Но, встав добровольно в ряды защитников мира и свободы для русских людей, сражаясь и отдав за это свою жизнь, Дмитрий Рыжов навсегда останется героем не только для своих земляков-вишнёвцев, но и для всех жителей Тамалинского района.



Доброволец Сергей Рыжов, участник СВО.